

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. október 28. napján
megtartott képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
105/2015.(IX.30.)	Ludas Község Óvodája 2015-16. nevelési év munkatervének véleményezése
106/2015.(IX.30.)	Járási Esélyteremtő Program elfogadása
107/2015.(IX.30.)	Abasári Szociális és Gyermekejóléti Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Integrált Szociális Intézmény feladatellátása 2016.január 01-től

Rendelet száma	Tárgya
24/2015.(XI.2)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete a magánszemélyek kommunális adójáról
25/2015.(XI.2)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete a helyi iparüzési adóról
26/2015.(XI.2)	Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendelete a temető használatának szabályairól

Melléletek: jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, egyéb melléklet

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. október 28. napján 15.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Nagy Zoltán	alpolgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő
	Nagy Attila	képviselő
Meghívott:	dr. Kovács Norbert	jegyző
	Kökény Teodóra	RNÖ elnöke
	Tóthné Dobos Zsuzsanna	Intézményvezető

Lakosság részéről megjelent: 3 fő

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a megválasztott négy képviselő közül mindenki megjelent így a testületi ülés határozatképes. Napirendi pont módosításra tesz javaslatot ami szerint folytatódják az ülés:

A 4. napirendi pont cseréljen helyet az 1.napirendi ponttal

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülésre vonatkozó javaslatot.)

1.napirendi pont: Ludas Község Óvodája 2015-16. nevelési évre vonatkozó intézményi munkatervének véleményezése

dr. Kovács Norbert jegyző elnézést kér amiért nem küldte el a képviselőknek a munkatervet. Átnézte és egyeztetett Intézményvezető asszonnyal. Egyébként mindent amit előír a jogszabály annak alapján készült el ez a terv. Vannak benne olyan leírások amelyek megértésében kéri intézményvezető asszony segítségét. Úgy tudja a munkaidő óvodapedagógusnak és fizikai dolgozónak egyaránt napi 8 óra. Akárhogy számolt de nem jött ki a napi 8 óra. Kérdése, hogy a kötelező gyerekekkel történő időn felüli időpontot hol töltik le?

Tóthné Dobos Zsuzsanna intézményvezető asszony válaszol: A köznevelési törvény írja elő számunkra a kötött és kötetlen időpontot. A kötött időpontot a csoportban a gyerekekkel kell letölteni. Az is előírás, hogy óvónő nélkül nem működhet az óvoda vagyis az intézmény nyitva tartási ideje alatt az épületben óvónőnek tartózkodni kell. Fontos az is, hogy a két pedagógus átfedési ideje nem haladhatja meg a 2 órát. (Azt jelenti, hogy a délelőtti óvónő még bent van a csoportban a délutános pedig elkezdte a munkát.) Ennek megfelelően a délelőtti óvónő munkaideje 7.30-12.00 óráig, a délutánosé pedig 10.30 – 16.30 óráig tart. Azt az időt amit nem végzek a csoportszobában azt vezetői feladatok ellátásával töltöm. A kolléganője a csoport adminisztrációjával foglalkozik, rengeteg a papírmunka. Kolléganője

esetében a fennmaradó heti 6 órával saját maga rendelkezik. Beletartozik a családlátogatás, fogadóóra, szülőértekezlet, partner látogatás, munkaeszköz vásárlás.

dr. Kovács Norbert jegyző tájékozódott a környező óvodákban és ott is hasonló munkaidő beosztással találkozott. Tájékoztatásként megemlíti az Óvoda nyitva tartását ami hétfőtől péntekig 8.00-17 óráig tart. A gyermekek fogadása reggel 7.30 – 16.30 óráig tart. A nyári foglalkoztatási idő június 13-tól augusztus 31-ig tart, a nyitvatartási idő pedig 7.30-15.30 óráig van.

Tóthné Dobos Zsuzsanna intézményvezető asszony szerint azért is így van mert a szabadságok miatt fele csapat dolgozik az óvodában. Ha a szorgalmi időszak nyitva tartását követnének akkor az óvónőnek napi 10 órát kellene dolgozni ami kivitelezhetetlen és még fizikailag sem lehet bírni másfél hónapra keresztül. A nyári nyitva tartást természetesen a szülőkkel egyeztetve közösen alakítottuk ki. Eddig senkinek sem okozott problémát a nyári nyitva tartás. Általában max. 8 gyermek szokta igénybe venni a nyári óvodát.

Dr. Kovács Norbert jegyző megemlíti a zárva tartást ami augusztus hónapban 3 hónap. Ami még fontos lehet az a nevelésnélküli munkanap. Itt is tájékozódott más óvodákban ahol az 5 napot irányoznak elő.

Tóthné Dobos Zsuzsanna intézményvezető szerint ezt is a törvény szabályozza, 5 napra. Ebbe tartoznak az értekezletek, továbbképzések, csapatépítő tréningek. Ebben az évben még csak két napot vettek ki, Miskolcon voltak továbbképzésen. Azt is megnézik, hogy egyszerre ne menjen el mindenki, beosztják ezeket a napokat. Kis intézmény lévén hátrányban vagyunk a nagyobb intézményekhez képest ahol könnyebben meg tudják oldani a helyettesítést ha több pedagógus megy el továbbképzésekre

Bejelenti, hogy most lesz pénteken egy nevelésnélküli munkanapjuk amit azért is tart fontosnak mert a belső ellenőrzés során kiírt hiányosságok pótlása fog megtörténni. Ilyen pl. a munkaköri leírások átdolgozása amit minden dolgozóval meg kell beszélni és meg is kell, hogy értsék, elfogadják. Ezt gyerekek között nem lehet megoldani mert a gyerek felügyelete sérülne meg. Ismerteti még a tervezett többi napot (tavasszal Budapesten konferencia, és csapatépítőt is tervez mert úgy érzi erre szükség van)

Dr. Kovács Norbert jegyző kiemeli még azokat a felújítási, karbantartási munkákat amiket ismertet az óvoda vonatkozásában. Megjegyzi a Konyha kimaradt, de majd a költségvetés készítésénél ezt is számba fogjuk venni, mindenesetre pótolni kell.

Tóthné Dobos Zsuzsanna intézményvezető asszony beszámol arról, hogy már az idén sok konyhai eszközt sikerült beszerezni és ezzel kiváltották a régi és használhatatlan edényeket. Viszont a nyári nagy hőség elviselése miatt szeretné ha még az idén megvalósulhatna egy pára elszívó felszerelése és beszerzésre kerülne egy főzőzsámoly. A pára elszívó ventilátoraival lehetne valamelyest hűteni a helyiséget és ezzel elbírhatóbbá tenni a főzést. És ez még mindig olcsóbb megoldás lenne mintha klíma berendezés kerülne felszerelésre. Viszont a tetővel még mindig gondok vannak, attól tart, hogy a beázások miatt egyre jobban fog mállani a vakolat csak reménykedik, hogy nem fog történni baleset. Kéri a testületet és Polgármester asszonyt, Jegyző urat, hogy próbáljanak valamilyen megoldást találni erre a helyzetre.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondia, hogy a Hivatal tetőzetével is

újabb közfoglalkoztatottaink munkába lépnek és véget ér a mezőgazdasági munka – mert az időfüggő – akkor mindenféleképpen ugyanúgy le lesz az óvoda épületének a teteje is szurkolva mint a hivatalé lett. De nagyobb beruházásban most még nem lehet gondolkodni van még elég kintlévőségünk amit ki kell fizetni.

A pára elszívót ő is kivitelezhetőnek találja és azt máris meg lehet oldani.

Lizák Gábor képviselő konkrétat nem tud ígérni de azt ígéri, hogy utána néz a tető szigetelési lehetőségeknek.

Tóthné Dobos Zsuzsanna intézményvezető asszony köszöni a segítséget, nagyon bízik abban, hogy addig amíg a szurkolás meg nem történik nem lesz semmi baleset.

Még annyit szeretne mondani, hogy szeretné az udvari játékokat fejleszteni. Két fontos dolgot szeretne megoldani a jövő nyárra. Az egyik, a hátsó terasz előtti részt 4x4-es beton placcal szeretné kiegészíteni, hogy ott körbe tudjanak menni a gyerekek a rollerrel, kisautókkal, kerékpárokkal. A másik pedig az ami fákat beszéltünk, hogy kivágásra kerülnek és azokból a rönkökből lépegetőket lehetne kialakítani akkor már az is egyfajta udvari játéknak felelne meg és pótlás lenne.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester úgy gondolja, hogy az EU-s szabványoknak minden óvodai játéknak meg kell felelni. Ezeknek a lépegetőknek a kialakítása szerinte nem olyan egyszerű és nem biztos, hogy ezt nekünk kellene elvégezni. Bár ha már az anyag rendelkezésre áll akkor keresni kell egy olyan szakembert aki megcsinálja nekünk.

Igaz, hogy jegyző úr nem küldte ki ezt az anyagot, de úgy érzi elég részletesen és átbeszélve most végig mentünk rajta. Kérdezi, hogy van-e még intézményvezető asszonynak kiegészíteni valója.

Tóthné Dobos Zsuzsanna intézményvezető asszony legfontosabb megbeszélést igénylő kérdésnek a nevelési napokat, szünetek időpontjait tartotta és kéri a képviselő-testület elfogadását.

Nagy Attila képviselő szerint nem kérdés, hogy a köznevelési törvény világosan kimondja a munkatervben rögzítetteket, amiket részletesen felvázolt jegyző úr. Az ő megítélése szerint a munkaterv a pedagógus közösség jogköre, aki azt elfogadja. A képviselő-testület jogköre pedig az, ha áttekinti a munkatervet és úgy ítéli meg, hogy olyat talál benne ami anyagi többlet költséggel jár akkor beleszólhat. Egyébként tőlünk független ez a munkaterv, javasolja elfogadásra.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az Óvoda munkatervével az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Ludas Község Óvodája 2015-2016. nevelési évre vonatkozó intézményi munkatervének véleményezése c. előterjesztést és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület a határozati javaslat mellékletét képező Ludas Község Óvodája 2015-2016. évi intézményi munkatervét véleményezte.

Felelős: dr. Kovács Norbert jegyző

Határidő: azonnal

(Tóthné Dobos Zsuzsanna Intézményvezető asszony távozik az ülésteremből.)

2.napirendi pont: Helyi adórendeletek elfogadása

- a) Magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelet-tervezet elfogadás**
- b) Helyi iparüzési adóról szóló rendelet-tervezet elfogadása**

Vargáné Csengeri Mónika polgármester ismét átadja a szót Jegyző úrnak.

Dr. Kovács Norbert jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Megyei Kormányhivatal még augusztus hónapban bekérte a helyi adórendeleteinket most érkezett tőlük egy törvényességi felhívás. Ebben leírták, hogy a rendeletek tartalmazzanak olyan rendelkezéseket amit már magasabb törvénykezés szabályozott. Úgy gondolta célszerűbb lesz ha nem módosítanánk a már meglévő rendeleteinket hanem újat alkotnánk betartva azokat az észrevételeket amelyet a Kormányhivatal megtett. November 20-ig kell visszajeleznünk az intézkedés eredményéről.

A magánszemélyek kommunális adóneménél egységesítette az egyes adótárgyakra fizetendő mértéket ami 7.000 Ft lenne. Amennyiben a képviselő-testület úgy gondolja, hogy ez nem megfelelő akkor visszatérünk a jelenleg is hatályos rendeletünkhöz.

A helyi iparüzési adónemnél maradt az adóalap 2%, viszont az ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó mértékét 3000 Ft-ra kívánja javasolni, ugyanis ami jelenleg van azt már nem lehet alkalmazni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester, hogy kérdés, észrevétel van-e?

Nagy Attila képviselő a rendelet-tervezeteket rövidnek, érthetőnek és egységesnek találja. Nem tartalmaz olyan értékű növekedést ami a lakosságra terheket róna. Támogatja az elfogadását.

Kiss Györgyné képviselő asszony pontosítást kér az ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység mértékét illetően. Szerinte pontosítani kellene, a mérték naponta vagy esetenként fizetendő meg?

dr. Kovács Norbert jegyző válasza: mivel a neve is azt jelzi, hogy ideiglenes jelleggel végzett iparüzési adó ezért csak az adott időtartamra kell megfizetni, vagyis naponként.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi van-e még kérdés, észrevétel?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy az egyes adónemekre külön szavazzon. Először aki egyetért a magánszemélyek kommunális adórendelet-tervezettel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 24/2015. (XI.2.) önkormányzati rendelete

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony most pedig kéri, hogy aki egyetért a helyi iparüzési adó rendelet-tervezettel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet hozza:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi iparüzési adóról szóló 25/2015. (XI.2.) önkormányzati rendelete

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

3. napirendi pont: Járási Esélyteremtő Programterv fogadása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester arról számol be, hogy Gyöngyös város önkormányzata uniós támogatással pályázatot nyert „**Területi együttműködés kialakítása a gyöngyösi járásban**” című projekt megvalósítására. A projekt által lehetőség nyílik a járáshoz tartozó települések közötti területi együttműködések kialakítására annak érdekében, hogy a járásban meglévő esélyegyenlőséggel kapcsolatos problémák felszínre kerüljenek és megoldódjanak. A járásban 8 alkalommal került sor kerekasztal beszélgetés keretében különböző problémák megbeszélésére (romák helyzete, fogyatékossgal élők beilleszkedése, munkanélküliség) Összegzésként kidolgozásra került egy esélyteremtő programterv amelyet mi a járásnál már elfogadtunk. Ahhoz, hogy a megvalósítás elkezdődjön a kistérség településeinek is hozzájárulását kell adni. A mai nap folyamán az ülés előtt kapta meg e-mail-en ezt a programtervet ami majdnem 300 oldal ezért rögtön továbbította is a képviselőknek. Ebben a programtervben külön-külön szerepelnek a települések is így Ludas is. Megjegyzni a

tegnapi nap folyamán volt nálunk ez a kerekasztal beszélgetés ami nagyon jóra sikeredett. Jelen voltak a civil szervezetek képviselői, romák, dolgozóink, közművelődési referenseink. Kéri ehhez a programtervhez a képviselő-testület hozzájárulását.

Nagy Attila képviselő csak egy megjegyzést kíván tenni, már régebben is szó volt arról, hogy minden olyan térségi társulásban ami nem jelent nagy anyagi terhet részt kell venni. Támogatja ezt a programot.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi van-e még hozzászólás, kérdés? Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért a Járási Esélyteremtő Programterv elfogadásával az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

106/2015. (X.28.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője előterjesztésében a „*Javaslat a Járási Esélyteremtő Programterv elfogadására*” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. A Képviselő-testület elfogadja a határozat mellékletét képező „Járási Esélyteremtő Programtervet”.
2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a Járási Esélyteremtő Programtervet a helyben szokásos módon tegye közzé.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Kovács Norbert jegyző

4. napirendi pont: Temetőkről és temetkezésről szóló helyi rendelet-tervezet elfogadása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony felkéri Jegyző urat az előterjesztés ismertetésére.

dr. Kovács Norbert jegyző elmondja, hogy a Járási Hivatal volt nálunk ellenőrzésen de még a jegyzőkönyvet azóta sem küldte meg. Készített egy új rendelet-tervezetet amiben főleg a díjtételekre javaslatot tett ugyanis régóta nem emelkedtek a díjak. Úgy gondolja a Ludasi köztemetőben még nincs sírhelytábla (parcella) azon belül sorok sincsenek kialakítva.

Nagy Attila képviselő szerint ebben a rendezetlenségben egyet tudunk tenni most húzunk egy vonalat és bejelöljük a parcellákat, sorokat. A jövőben pedig ez alapján lennének a sírhelyek.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester tájékoztatja a testületet, hogy már elkezdtek a parcellák kijelölését illetve azon belül a sorokat is igyekszünk feltérképezni és erről egy nagy sírbolt könyvet készítünk. Folyamatosan gyűjtjük hozzá a szükséges adatokat ez végül is egy nagy munkát kíván, de a feltérképezés kezdetét vette.

Jelenleg a sírhely kiválasztás az úgy történik, hogy a hozzátartozó kinéz egy sírhelyet bejön a Hivatalba, mi azt egy térkép alapján beazonosítjuk ha szükséges akkor még mi is meggyőződünk (a helyszínre kimegyünk) a sírhely létesítéséről.

dr. Kovács Norbert jegyző tájékoztatásként elmondja, hogy Nagyfügeden is voltak ezzel kapcsolatban problémák, de ott csak egy parcella volt rendezetlen. Az ottani testület úgy döntött, hogy a helyi rendeletben szabályozta a sírhelyek közötti távolságot és a temetkezés ennek megfelelően kell, hogy történjen ezzel megszüntetve az összevisszaságot.

Itt sem lehet betartani a sírhelyek közötti 2m-es távolságot de valamilyen távolságot csak jó lenne meghatározni.

Még egy pontosításra hívja fel a figyelmet mégpedig a temetői fenntartási hozzájárulásokra:

1. Ravatalozó használati díj (temetkezési szolgáltatók részére) 5.000 Ft+Áfa/alkalom
2. Vállalkozásszerűen munkát végző temető fenntartási hozzájárulás 1.000 Ft+ Áfa/nap

Kiss Györgyné képviselő asszony is úgy látja, ha nem határozunk meg sírhely távolságot akkor úgy járunk mint most is tapasztalható, hogy néhány sír között csak 20 cm távolság van. Az ő javaslata, legyen 1 m.

dr. Kovács Norbert jegyző összegezve a hallottakat, két módosító javaslat hangzott el. Az egyik a fenntartási hozzájárulás áfa összege lenne a másik pedig a sírhelyek közötti távolság ami úgy legyen megfogalmazva, hogy nem lehet kevesebb mint 1 m.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony kérdezi, van-e még más javaslat, észrevétel?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az elhangzott első módosított indítvánnyal (a fenntartási hozzájárulás összege áfa összeggel növelt legyen) az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják a módosított javaslatot.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony most arra kéri a képviselő-testületet, hogy a második elhangzott módosított indítvánnyal (a sírhelyek közötti távolság ne legyen 1 m-nél kevesebb)aki egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják a módosított javaslatot.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony most pedig kéri, hogy aki egyetért a módosított temetőkről és a temetkezéssről szóló helyi rendelet-tervezettel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő-testület 5 igen szavazattal a módosított javaslatot elfogadta.

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a temető használatának szabályairól szóló 26/2015. (XI.2.) önkormányzati rendelete

/ A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

5. napirendi pont: Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Integrált Szociális Intézmény feladatellátásának vizsgálata

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony átadja a szót Jegyző úrnak.

dr. Kovács Norbert jegyző emlékeztet arra, hogy a szeptember 30-i ülésen döntés született abban, hogy Ludas község továbbra is az abasári társulásban kívánja ellátni a szociális étkezés és gyermekjóléti feladatokat. Viszont megkereste az abasári jegyző, hogy egy egységes határozat formájában ami bővebb még egyszer hozzunk benne döntést. Most ezt kellene a képviselő-testületnek megszavazni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony csak egy rövid kiegészítést tenne hozzá, ugyanis szeptemberben arról döntött a testület, hogy továbbra is benne marad ebben a mikrotérségi társulásban. Azért is döntöttünk így mert idáig ebben a formában jól működik az ellátás és mi saját magunk nem szeretnénk ezt ellátni.

Kérdezi van-e kérdés, észrevétel?

Nem volt, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért ez előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

107/2015. (X.28.) önkormányzati határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a családsegítés és gyermekjóléti feladatok 2016. január 1-jei változásából adódóan a feladatellátás rendszerét felülvizsgálta, és a jogszabályi előírásokra tekintettel tudomásul veszi, hogy Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a család- és gyermekjóléti szolgálat feladatellátását a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó települések – Nagyfüged és Ludas – közigazgatási területén 2016. január 1-jétől társult formában, az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás (a továbbiakban: Intézményfenntartó Társulás) keretén belül, az általa működtetett Integrált Szociális Intézmény útján kívánja biztosítani.

Ezzel egyidejűleg kinyilvánítja, hogy a következő szociális alap- és/ vagy szakfeladatokat 2016. január 1-jétől is a jelenlegi módon, az Intézményfenntartó Társulás keretén belül, az általa működtetett Integrált Szociális Intézmény útján látja el:

1. szociális étkezés
2. házi segítségnyújtás
3. családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás

Felkéri Dr. Kovács Norbert jegyzőt, hogy a döntésről jelen határozat megküldésével tájékoztassa az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsát.

Felhatalmazza Vargáné Csengeri Mónika polgármestert, hogy a feladatellátással kapcsolatos megállapodásokat aláírja.

Kéri az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulást, hogy az alapidokumentumain vezesse át a feladatellátás változásait és kérelmezze a szolgáltatói nyilvántartásban bejegyzett adatok módosítását.

Felhatalmazza továbbá Vargáné Csengeri Mónika polgármestert, hogy az Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa ülésén járjon el annak érdekében, hogy amennyiben a jogszabály lehetőséget teremt a járási szinten belüli alközpont kialakítására, törekedjenek arra, hogy az Integrált Szociális Intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat alközpont keretén belül segíthesse a család- és gyermekjóléti központ járási szintű feladatellátását.

Határidő: 2015. október 31.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

6. napirendi pont: Egyebek

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony átadja a szót a képviselőknek, megtehetik javaslataikat, észrevételeiket.

Lizák Gábor képviselő a hétféligi temető rendbetételéről kíván beszélni. Nagyon sok dicséret szavakat kaptunk, ez jó érzés volt. Olyan megnyilvánulás is elhangzott, hogy az elmúlt 24 évben még egyetlen egy képviselőt sem láttak a temetőben így dolgozni mint most. Úgy gondolja nekünk kell példát mutatni hiszen ezáltal a lakosságtól is joggal várhatjuk el az ilyen segítséget. Amennyiben a jövőben lesz ehhez hasonló jellegű munka ő szívesen fogja vállalni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony Nagy Attila képviselő úr helyett elmondja, hogy a képviselő testvére jelenleg is a temetőben dolgozik, ugyanis az ő felajánlásuk volt a kereszt felújítása és a tuja bokrok kiritkítása, az ottani terület rendbetétele. Köszönet jár érte és köszönet illeti a civileket és azokat a megjelent lakosokat akik ott voltak és dolgoztak és reméli, hogy a továbbiakban is számíthatunk rájuk.

Kiss Györgyné képviselő asszony is örömet fejezi ki, hogy ilyen jól sikerült ez a közös munka. Ezek azok a feladatok amik nem kerülnek pénzbe de mégis látványosak.

Arról tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a parkban lévő reflektorok leszedését a múlt hétről november első hetére tettük át és azzal egy időben lesz kialakítva az a világítás is amiről beszéltünk.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megjegyzi, hogy aki a reflektorokat leszerelte volna az az ÉMÁSZ-os villanyszerelő dolgozott a napelemes rendszer villanyszerelési munkálataiban, hiszen most az volt a legfontosabb. De a sok megpróbáltatás után bátran kijelenti, végeztünk készen vannak a munkálatok.

Kiss Györgyné képviselő asszonynak lenne még egy észrevétele: A Fő úton a buszmegálló tájékán van egy nagy kátyú, valamit kellene jelezni a Közútkezelő felé mert balesetveszélyes.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester elmondja, ez már megoldódott a kátyú be van tömve ugyanis egy autó belement és tengelytörést szenvedett.

Nagy Attila képviselő kérdezi, hogy a civil szervezetek már mindannyian beadták-e a támogatási kérelmüket és mikor tervezi polgármester asszony az elbírálást?

dr. Kovács Norbert jegyző válaszol: a következő testületi ülésen lesz a támogatási kérelmekről szó. Úgy tudja van még olyan civil szervezet aki nem adta be a kérelmet.

Lizák Gábor képviselő érdeklődik, mert hallotta, hogy történt az óvodában kisebb összezördülés óvónő-szülő és gyermek között.

Nagy Zoltán alpolgármester elmondja, hogy őt megkereste az anyuka mert probléma van a gyermekének a fejlesztésével kapcsolatban. Az óvónő úgy tájékoztatta, hogy nincs rá pénz, nincs rá keret nem tudják ezt a fejlesztést felvállalni. Az anyuka bement a Nevelési Tanácsadóba, hogy valami segítséget találjanak erre a helyzetre. Ott azt a választ kapta, hogy az Államkincstár ad erre támogatást, de ők azért sem végezhetik el ezt a fejlesztést mert az egri intézet ahol megvizsgálták a gyermeket ott kijelölték a ludasi óvodát erre a feladatra. Ebben az ügyben úgy járt el, hogy a szülőtől bekérte a dokumentumokat és átadta tájékoztatván a Polgármester asszonynak.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester folytatja, alpolgármester úrnak is elmondta, hogy a szó elszáll az írás megmarad. Ő meghallgatta mindkét felet majd írásban beterjesztette az Intézményvezető asszony felé mindazt ami most itt elhangzott. Három napon belül kérte a visszajelzést. Amennyiben megérkezik hozzá Intézményvezető asszony válasza csak akkor tud érdemben ezzel az ügygel foglalkozni.


Nagy Attila képviselőnek az a véleménye soha nem szabad semmit sem elhamarkodni, mindenkit meg kell az ügyben hallgatni. Úgy kell eljárni, hogy az jogszerű legyen és humánus. Sok minden közrejátszhat ebben a dologban amit meg kell ismerni. Egyet tud ígérni, ha arra kerül a sor, hogy közös meghallgatás akkor ő szívesen eljön – amennyiben kéri – és segít a tényfeltárásban.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kérdezi, a napirendi ponthoz van-e még kérdés, javaslat, észrevétel?

Mivel nem volt ezért polgármester asszony bejelenti, hogy amennyiben más kérdés, észrevétel, javaslat nincs megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja

12

kmf.


dr. Kovács Norbert
jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester